
Bútorszövetség 

Sajtóanyag 

A Magyar Bútor és Faipari Szövetség 2010. március 11-i tisztújító közgyűlésén új 
tisztségviselőket választott a szervezet élére. Az elkövetkező 3 éves ciklusban a 
Szövetség elnöke Wilheim Gábor, a G.Wilheim Kft. ügyvezetője. 

A Szövetség tagsága egyhangúlag döntött Wilheim Gábor 
elnökké megválasztása mellett.  

A bútoripari szakember 1954. október 5-én, Kőszegen született, ahol 
előbb általános iskolai, majd gimnáziumi tanulmányait is folytatta. 
Mint mondta, mindig építész akart lenni, ám kiváló német 
nyelvtudásának köszönhetően első diplomáját a drezdai Műszaki 
Egyetem faipari mérnöki karán szerezte, ahol párhuzamosan belsőépítészetet is tanult. Az 
egyetem elvégzését követően egyből a dél-zalai városba került, ahol 1977. október elsején a 
Kanizsa Bútorgyár fejlesztő mérnökeként kapott munkát. Rövid időn belül a fejlesztési részleg 
osztályvezetője, majd a gyár kereskedelmi igazgatója lett. A Kanizsa Trend megalakulásakor 
a cég ügyvezetőjévé nevezték ki, mely feladatot 2006-ig látta el. Azóta a több mint 100 
céget tömörítő Steinhoff csoport magyarországi vezetője is volt, melynek többek közt a 
Kanizsa Trend Kft is tagja. Jelenleg a Quattro Mobili Kft ügyvezetője. A közelmúltban új 
bútoripari magánvállalkozást hozott létre, amelynek tevékenysége minőségi kárpitos és 
bőrbútorok alapanyagainak forgalmazására terjed ki. 

 Wilheim Gábor arra különösen büszke, hogy a kanizsai bútorgyártás magas színvonalát, 
évtizedes hagyományait tovább tudták örökíteni, s ma már közel 500 főnek biztosít munkát a 
gyár (Kanizsa Trend Kft).  

 Wilheim Gábor a kultúra lelkes támogatója is, részt vett többek között a nemzetközileg 
elismert kendlimajori művésztelep létrehozásában, de számos egyéb rendezvényt és alkotót is 
patronál. A képzőművészetet ő maga is gyakorolja, leginkább a festészet köti le, de szívesen 
foglalkozik belsőépítészettel is, például a zalakarosi MenDan Hotel kialakításában is 
közreműködött. Az ügyvezetőnek három gyermeke van, első fia Johann az NDK-ban született, 
míg Márk és Dávid a második házasság gyümölcse. Wilheim Gábor úgy tartja: a gazdasági 
életben elvárt precizitást, illetve a művészetek iránti fogékonyságot a szülői házban szívta 
magába. Ez az egész életét meghatározza. 

A Szövetség alelnöke Hidas Mátyás, a Stulwerk Kft. ügyvezetője, társelnökei pedig 
Koronka Lajos, a Kozma Lajos Faipari Szki. igazgatója valamint Cselényi József, az 
ANEST Zrt. vezérigazgatója. 

Az Elnökség tagjai: Bánhalmi Gábor, Origo Design Kft.; , Bartha Sándor, Szigetfa Kft; Berecz 
András dr., BBS Trend Kft.; Dénes Levente dr., NYME Faipari Mérnöki Kar; Görömbei Csaba, 
Sellaton Design Kft.; Horváth Rezső, Karrier- Bútor kft.; Hulesch Károly, Samas Hungária Kft.; 
Juhász Béla, Abaúj Bútoripari Zrt.; Kálmán István, Kálmán Bútoripari Kft.; Kissné Szalóki Ágnes, Kiss 
Koloniál Kft.; Kovács József, Pápai Asztalos Kft.; Miklós Zsolt, Kanizsa Trend Kft.; Nagy Alajos, 
Garzon Bútoripari Zrt.; Schmidt Katalin, Lignomat Kft.; Vas Árpád, Faktum Bútor Kft.;  

Az Etikai Bizottság tagjai: Kálmán István, Kálmán Bútoripari Kft.; Koronka Lajos, Kozma Lajos 
Faipari SZKI; Lenkei Ágnes, Lenkei Kft. 

Az Ellenőrző Bizottság tagjai: Manhertz Ferenc, KEMABO Kft.; Diószegi László, DIFA Kft.; Balla 
Csaba, Balmon Kft. 



Az új Elnök programjáról, valamint a Szövetség 2010. évi tevékenységéről a jövőben 
folyamatos tájékoztatást nyújt a Titkárság. 

További információk: info@butorszovetseg.hu, (1)202-3395 telefonszámon kaphatók. 
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